

親愛的好友及弟兄姊妹:

主內平安，祝您時刻以神為樂！

在 **2020** 年的 **1月6日** 至 **1月11日**，我將會參加由港大學園傳道會所舉辦的 **<HKU Winter Trip 台灣短宣 2019-20>**，我將會服事的地點是台中彰化，深盼能透過此信，和您分享神在我生命中的工作，以及我參與短宣的心志。



## 這 2 年的分享見證

2年前，我因 DSE 成績未能達標而進讀了副學士，為了升回上大學，我付出了很多時間心力於學業上。然而過程一點都不容易，有很多懷疑人生的時候，很多跌倒的時候，不斷經歷失敗。我的感覺是上帝好像不想我升回大學，而我卻很想。我爭扎，上帝就使我跌倒。漸漸我開始學習依靠神，學習順服神，亦漸漸放下自己的意念。...(有機會跟你們分享更多 😊)...看見自己 **2** 年前的自己，雖然已經是基督徒，但卻十分保留，不過感謝主挽回我，讓我不再迷失。**2** 年的路，十分難行，但主的竿，主的杖一直引領著我，讓我一次一次的站起來。今天我能進入港大，我必須說這是神的恩典，很多的事，沒有上帝我跟本沒能力克服。

除了學位外，我也得到很多我意想不到的東西，假如我 **2** 年前直接入大學，我可能無法得到。性格的改變，價值觀的改變，學習怎樣愛人，追求突破的心等等---這些都比起金和銀更貴重，沒有這些經歷，我相信我不會參與這次短宣。短短 **2** 年，我發現自己改變了很多，一切都是神的工作!!

不過最珍貴的是，我找到了一個'家' — 由初中起，我都因不同原因而無法找到令我感到投入的團契生活，但今次，反而令我去決心去認識教會內的弟兄姊妹。今天我終於找到了我另一個家，亦已投入了當中，更開始了不同的事奉，一切榮耀歸給主!!



## 我參與台灣短宣的原因:

當接觸更多界別的人，發現世界還有很多失喪的靈魂，很多人都活在以自我為中心的私慾，我漸漸看見傳福音的逼切性。這段時間我也開始看見自己作為基督徒的使命--就是去傳揚他的愛與目的。然而，無論在經驗上，還是知識上，或在信心上，我仍不足，但不知為甚麼我有個渴望去突破自己，很想提升自己，成為神所喜悅的僕人。而我參加台灣短宣正正希望自己能夠去學習更多，並走出自己的 comfort zone，去接觸一些文化跟香港不同的地方。

## 是次短宣簡介

我將要服事的地區是台中彰化，主要服事對象是彰化師範大學及建國科技大學的學生。是次短宣的目的是：盼望能擴闊普世宣教的異象和增加負擔，回應台灣的校園需要，及經歷信心突破。我們主要會在大學尋找未信者向他們分享福音，及挑戰基督徒學生回應大學校園需要。

台灣的民俗信仰，可以說是以道教信仰為基底，風俗習慣為介質，結合不同有能有力的對像崇拜的產物。人民信仰的基礎多半是追求務實生活上的幫助，只要能夠有助於務實面上的福祿壽，人們對崇拜的對像來者不拒，非常多元離奇，跨越宗教，物種，國界與職業。

而當地的基督教徒並不多，傳教的人亦很少，就以當地大學為例，當地的學園傳道會的同工數量極少，他們需要不斷來往不同大學去作工，而不能夠長時間留在一間大學去事奉。可見當地的基督徒十分少，傳道工作亦沒有足夠的人力。

因此，我和 12 位隊員的目標是尋找當地大學的基督徒，讓他們知道自己的使命，去彰顯神的國和公義。



## 我的需要

### 1. 代禱支持

個人代禱事項: 個人信心—在這個充滿罪性的社會裡，我都被不同的價值觀所纏繞，有時候亦有失信的時候或自我中心的時候。求主加添我信心，讓我在短宣前和期間都能夠靠著聖靈的感動去渡過每一個挑戰難關，讓我能當主作見證。

整體代禱事項:

在這幾個月，香港已經失去了平安，充滿了黑暗，相信這有影響到短宣隊員的情緒，但願神讓我們仍有著渴望為神作使命的心，讓我們保守自己的心勝過保守一切，讓我們都知道神一直在我們身邊，他永遠是我們的避難所，讓我們在黑暗中依然能為主作鹽作光。

## 2. 經濟支持

神呼召**我們**作賜福的器皿，當神帶領我上「前線」打仗時，祂必同時帶領祂的子民，一班認識我的人，同時上陣作「後方」的緊密支援，同心去打美好的仗，讓人能聽聞福音。學園傳道會為了讓參加者體驗憑信心仰賴神的功課，每個參加者必須**憑信心**自籌短宣所需費用，集合資源去拓展神的國度。是次我需要籌 **\$4500** (包括機票、住宿、膳食、交通、佈道材料、訓練材料等)，若您有感動作出經濟上的支持，可主動聯絡我交收現金並填寫籌款表格，以便能寄上免稅收據。(一百元或以上奉獻可獲發收據用作申請扣減稅項)

如有困難，可再溝通方便合適的奉獻方法。根據學園的守則，每位參加者都需要在出發前籌得足夠旅費，若您願意奉獻支持我的需要，懇請於 **2019 年 12月13日**前告知我您支持的金額，方便我作旅費的計算。

宣教使命的完成，需要我們的回應，  
您寶貴的參與及支持，將會改變很多人永恆的結局！

如有任何疑問，歡迎致電或電郵給我。謝謝！  
電話: 96342216 電郵: chunkit.hui23@gmail.com

主內  
Jacky  
13-11-2019

### 學園傳道會

是一個國際性不分宗派的基督徒運動，致力在這世代協助完成主耶穌所頒佈的大使命。在 1951 年，神奇地呼召了白立德夫婦 ( Dr. Bill Bright & Vonette Bright ) 到美國加州大學洛杉磯分校，他們得著從神而來的異象，在校園裡開始傳福音和造就門徒的工作，建立一個以「得人」、「造就人」和「差遣人」的福音運動。事工不斷地擴展至全球近 200 多個國家，而全職同工近二萬人。而香港學園傳道會成立於 1971 年，我們的事工的其中一個重點是加速香港成為一個宣教基地，協助及支援世界的福音遍傳。

[www.hkccc.org](http://www.hkccc.org)